Ладижинська середня загальноосвітня школа №1
Урок математики
в 1-Б класі
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Вчитель : Загорій М.М.
2007-2008 н.р.

Тема: Лічба предметів. Порівнювання груп предметів. 
Екскурсія до живого куточка.
Мета: Формувати в учнів навички лічби предметів. Вчити порівнювати групи предметів. Розвивати зорову пам'ять. Підтримувати інтерес до вивчення математики. Виховувати любов до природи, бережне ставлення до братів наших менших..
Обладнання: Демонстраційний матеріал, набір геометричних фігур індивідуальний лічильний матеріал.
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Хід уроку
І.Організаційний момент.
Пролунав уже дзвінок,
Починається урок.
На уроці не куняй -
Математику вивчай.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
Сім простих правил.
1.       Сиди за партою рівно, не згинайся.
2.       Не лягай животом на парту під час письма.
3.       Не горбся під час ходьби, спинку тримай рівно, а голову високо.
4.       Не носи портфель весь час в одній руці, краще користуйся ранцем.
5.       Не сутулься, розправляй плечі.
6.       Спи на твердій постелі з великою подушкою.
7.       Щодня роби зарядку, загартовуй своє тіло.
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Усна лічба
- Називання чисел від одного до десяти; від 10 до 1 (вчитель виставляє на набірному полотні геометричні фігури, а діти рахують їх в будь-якому порядку)
Повторення лічилки. 
Раз - ялинка. 
Два-дубок. 
Три-березовий гайок.
 А чотири-це травиця.
 П'ять-мурашка-трудівниця. 
Шість-колючий їжачок.
 Сім-грибок-боровичок. 
Вісім-білка. 
Дев'ять-пташка. 
Десять-квіточка-ромашка
Робота в парах.
Використовується індивідуальний лічильний матеріал.Один учень говорить число, інший виставляє предмети.Учні міняються ролями.
Робота з підручником.
Фронтальне опрацювання вправи 1.
-    Полічіть окремо овочі.
-    Перевірте чи правильно позначену кількість паличок.
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Фізкульт хвилинка. 
1,2,3,4,5
Всі пішли гриби збирать.
Цей ось пальчик в ліс пішов.
Цей ось пальчик - гриб знайшов.
Цей ось пальчик - раду дав.
Цей ось пальчик - зготував.
Цей ось пальчик - добре їв
Через те і потовстів.
ІІІ. Вивчення нового матеріалу.
1. Гра "Крамниця".
На столі викладені предмети: кубик, лялька, 2 машини, рукавиця.
-   Учень, якого я викличу буде купувати один предмет.Яких
предметів є однакова кількість?Як ви гадаєте, чому не можна
купувати 1 рукавичку?
2. Тренувальні вправи. 
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Слухання вірша.

Зайчик жаби налякався
Та й у ямку заховався,
З переляку весь дрижить,
Тільки пара вух стирчить.
- Скільки вушок у зайчика?
- Скільки лапок у жабки?
- А скільки ніжок у зайчика?
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- Чого більше у зайчика - вушок чи лапок?
IV. Укріплення вивченого матеріалу.
1. Екскурсія до «живого куточка».
Бесіда "Як себе поводити серед природи.
- Порахувати скільки акваріумів.
- Скільки "хатинок" для попугаїв?
- Чого більше?
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- Скільки рибок в акваріумі?
- В якій "хатинці" найбільше попугайчиків?
- Скільки попугаїв великих?
- Скільки малих?
- Яких більше великих чи малих?
2. Повернення до класу.
V. Підсумок уроку.
Весела лічба.
Учитель читає запитання, учні хором відповідають.
- Скільки сонечок на небі?
- Скільки очей у птаха?
- Скільки вогників на світлофорі?
- Скільки коліс у машині?
- Скільки пальців на одній руці?
- Скільки кольорів у веселки?
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